



ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΑΓΙΑΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
1985

Ηράκλειο 8-10-2013
Αριθ. Πρωτ.

Έγκριση Πρωτ. Ηρακλείου(τροπ/ση) 404/2007
Α.Φ.Μ. 090252955, Β' ΔΟΥ Ηρακλείου
Πληροφορίες: Μηνάς Μαυροειδής, Κιν. 6974579794
Δ/ση Γραφείων:Οδός Ε. Μαρκογιαννάκη 49, Τ.Κ. 71307
Τηλ. - Fax: 2810210968
Δ/ση Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης
και Έκφρασης:Παγκόσμιας Ειρήνης 9, Τ.Κ. 71307
Τηλ:2810227570 – Fax:2810221928
Δ/ση Συνεδριακού Κέντρου:Ε. Μαρκογιαννάκη 49
Τηλέφ.- Fax:2810210968
e-mail: minasmavr@windowslive.com
Ιστοσελίδα: www.psaa.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: Δικαίωση και πανηγύρια στην Συνοικία Αικατερίνης για τον βρεφονηπιακό σταθμό τους.

Είμαστε πολύ χαρούμενοι και ικανοποιημένοι και επιτέλους δικαιωμένοι, που ο Δήμαρχός μας κος Γιάννης Κουράκης, μετά από 20 μήνες από την επίσημη εξαγγελία της ίδρυσης του βρεφονηπιακού σταθμού Αγίας Αικατερίνης και μετά από ένα χρόνο από την υπογραφή της σύμβασης, για την ανάθεση της μελέτης σε μελετητή, σήμερα 8-10-2013, πραγματοποιήθηκε ανοιχτός δημόσιος διαγωνισμός που ανέδειξε και τον προσωρινό Ανάδοχο του έργου, ένα έργο που έχει αρχικό **προϋπολογισμό 2.750.000 ευρώ** και χρηματοδοτείται από το ΕΣΠΑ, και που θα έχει ολοκληρωθεί σε 18 μήνες από την ημέρα υπογραφής της σύμβασης.

Όπως κατεπανάληψη έχουμε τονίσει, το έργο αυτό θεωρείται από τα σπουδαιότερα και σοβαρότερα έργα εκείνων που έχουν γίνει στην Συνοικία τα τελευταία χρόνια και που τόσο πολύ ανάγκη το έχουν οι κάτοικοι της περιοχής αφού όπως πολύ σωστά αναφέρει και ο Δήμαρχος, η Συνοικία της Αγίας Αικατερίνης, είναι η πλέον χαρακτηριστική εργατολαϊκή γειτονιά της Πόλης μας.

Η Συνοικία Αγίας Αικατερίνης, μια περιοχή αναπτυσσόμενη και ήδη πυκνοδομείται, γιατί με την δημιουργία αυτού του βρεφονηπιακού σταθμού, αναβαθμίζονται οι κοινωνικές υποδομές και ιδιαίτερα αυτών που αφορούν την βρεφική και νηπιακή ηλικία.

Η ανέγερση του σταθμού θα γίνει σε ιδιόκτητο δημοτικό οικόπεδο, με αποκλειστική χρήση τη δημιουργία του συγκεκριμένου Βρεφονηπιακού σταθμού συνολικής επιφάνειας **797,40 τ.μ.**

Το κτίριο θα αναπτύσσεται σε τρία επίπεδα. Υπόγειο, ισόγειο και α' όροφο και το οποίο προορίζεται να φιλοξενήσει συνολικά **100** παιδιά.

Πιο αναλυτικά:

– **Το ισόγειο**, συνολικής επιφάνειας **425,60 τμ.**, θα στεγάσει τούς χώρους διοίκησης και τις αίθουσες νηπίων με τους βοηθητικούς χώρους του (WC) και ότι προβλέπεται από τις προδιαγραφές του κτηριολογικού προγράμματος του Υπουργείου Παιδείας για την εύρυθμη λειτουργία Βρεφονηπιακών σταθμών ολοκληρωμένης φροντίδας . Ενδεικτικά αναφέρουμε τα παρακάτω στοιχεία: χώρος διοίκησης 135.43 τμ, χώροι νηπίων Α-Β-Γ 180.33 τμ, χώρο νηπίων ΑΜΕΑ 48,11 τμ, Κοινόχρηστοι χώροι 19.79 τμ. Επιπλέον η μελέτη του έργου έχει προσαρμοστεί στις διατάξεις του νόμου για τα ΑΜΕΑ.

– Ο **Α όροφος** συνολικής **210.65 τμ.** τοποθετούνται οι χώροι των βρεφών.

Ενδεικτικά αναφέρουμε τα παρακάτω στοιχεία : χώρος βρεφών 121.60 τμ, Κοινόχρηστοι χώροι 59.63 τμ,

– **Στο υπόγειο** συνολικής επιφάνειας **458,82 τμ** προβλέπονται αποθηκευτικοί χώροι το λεβητοστάσιο και γενικώς οι βοηθητικές χρήσεις που δεν μετρούν στο συντελεστή δόμησης .

– **Στο δώμα του α ορόφου και σε τμήμα του δώματος του ισογείου** προβλέπεται χαμηλή φύτευση προκειμένου να λειτουργήσει σαν μια πηγή πρασίνου για το σχολείο αλλά και για την περιοχή.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, με ομόφωνη απόφασή του εκφράζει τις πιο θερμές ευχαριστίες στον Δήμο μας και ιδιαίτερα στον Δήμαρχο Ηρακλείου και Επίτιμο Μέλος του Πολιτιστικού Συλλόγου Αγίας Αικατερίνης κων Γιάννη Κουράκη, ο οποίος με συνεχείς προσωπικές παρεμβάσεις και πιέσεις σε πολλές κατευθύνσεις, κατάφερε να ξεπεράσει τα πολλά και ακανθώδη εμπόδια που παρουσιάσθηκαν στην πορεία του έργου αυτού, ώστε να χαιρόμαστε εμείς σήμερα. Επίσης ιδιαίτερα ευχαριστούμε την Πρόεδρο του Δημοτικού Οργανισμού Προσχολικής Αγωγής - Φροντίδας και Μαζικής Άθλησης κυρία Ελένη Κόκορη, για το πείσμα και την θέλησή της, να υλοποιηθεί το έργο αυτό, παρά τα πολλά και δύσκολα προβλήματα που κι εκείνη αντιμετώπισε από την πλευρά της. Τον Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών κων Δημ. Σπυριδάκη αλλά και την Δ/νη Τεχνικών Έργων & Μελετών (Τμήμα Εκτέλεσης Κτιριακών Έργων) και ιδιαίτερα την κα Ευαγγελία Μπιμπί και τους τεχνικούς του Δήμου μας, για τον αγώνα δρόμου που έκαναν, ξεπερνώντας πολλές ακόμη και τον εαυτό τους αλλά και την δημοσιουπάλληλική ιδιότητά τους, ώστε να ολοκληρωθούν οι σχετικές μελέτες και όλα όσα προβλέπονται, να εισηγηθούν την δημοπράτηση του έργου αυτού στο Δημοτικό Συμβούλιο και να φτάσουμε στην δημοπράτηση του έργου.

Επίσης ένα μεγάλο ευχαριστώ στα τοπικά Μέσα Ενημέρωσης, έντυπα και Ηλεκτρονικά, που φιλοξένησαν και στήριξαν επί σειρά ετών, την αγωνία και τον προβληματισμό μας, σχετικά με την έλλειψη μια τέτοιας υποδομής και της δύσκολης και επίπονης εξέλιξης αυτού του έργου.

Τέλος ευχαριστούμε και δημόσια και όλους τους κατοίκους της Συνοικίας Αικατερίνης που έχουν όμορες ιδιοκτησίες με το οικοπέδο που θα ανεγερθεί ο βρεφονηπιακός σταθμός μας, για την κατανόηση και την στήριξη τους στις προσπάθειές μας, ώστε χωρίς προβλήματα να απελευθερωθούν όλα τα εμπόδια και τα κτίρια που εμπόδιζαν το μεγάλο αυτό έργο για να δημοπρατηθεί και να ξεκινήσουν οι εργασίες.

Επιφυλασσόμαστε με την εγκατάσταση του εργολάβου να το γιορτάσουμε στην Συνοικία μας, όπως εμείς μόνο γνωρίζουμε.

Ευχόμαστε όλα να πάνε καλά μέχρι τέλος για το μεγάλο αυτό έργο που τόσο ανάγκη το έχουν οι κάτοικοι της Συνοικίας της Αγίας Αικατερίνης.

Με σεβασμό και εκτίμηση

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος
Μηνάς Γρ. Μαυροειδής

Η Γραμματέας
Ζαχαρένια Σκουλά-Στειακάκη